

## Олександр Григоровичу Кальману – 55

Виповнилося 55 років з дня народження відомого правознавця, знаного фахівця в галузі кримінологічної науки і практики, доктора юридичних наук, професора, прекрасної людини і невгамовного проходця наукової стежі **Олександра Григоровича Кальмана**.

О.Г. Кальман народився 24 листопада 1952 року у м. Запоріжжі. У 1978 році закінчив Харківський юридичний інститут ім. Ф.Е. Держинського за спеціальністю “Правознавство”. Протягом 1978 –79 років працював стажером прокуратури Шевченківського району м. Запоріжжя. З 1979 по 2007 роки обіймав різні посади – асистента, доцента, професора в Національній юридичній академії України ім. Я. Мудрого. Сьогодні він працює на посаді головного наукового співробітника Національної академії прокуратури України. У 1996 – 2007 рр. за сумісництвом працював на посадах завідувача сектором, відділом загальної теорії кримінології та кримінологічних досліджень Інституту вивчення проблем злочинності Академії правових наук України, головного наукового співробітника Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою злочинністю при Раді національної безпеки і оборони України.

У 1986 році успішно захистив кандидатську дисертацію, у 2004 – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему: “Злочинність у сфері економіки України: теоретичні та прикладні проблеми попередження”. Вчене звання “професор” йому було присвоєно у 2006 році.

Професор О.Г. Кальман постійно працює на ниві виховання кваліфікованих і високопрофесійних наукових кадрів – здійснює наукове керівництво підготовкою кандидатських дисертацій аспірантів і здобувачів наукових ступенів.

Сфера наукових інтересів професора О.Г. Кальмана багаторівнева і різнопланова, серед його наукових інтересів виділяються такі: проблеми запобігання та протидії злочинам у сфері економіки, корупції, організованій злочинності; питання організації кримінально-правової статистики. Професор О.Г. Кальман брав участь у розробці великої кількості законопроектів щодо протидії злочинам у сфері економіки, організованої злочинності і корупції, працюючи у складі робочих груп Міністерства юстиції і Кабінету Міністрів України.

Професор О.Г. Кальман – невтомний трудівник, він є автором понад 150 наукових праць загальним обсягом 140 друкованих аркушів, автором та співавтором п’яти монографій, підручників, навчальних посібників, термінологічних правничих словників, які широко використовуються у навчальному процесі юридичних вищих навчальних закладів і факультетів. Серед них, зокрема такі: “Статистичний облік і звітність у правоохоронних органах України” (2002 р.), “Стан та головні напрямки попередження злочинності у сфері економіки України: теоретичні і прикладні проблеми” (2003 р.), “Злочинність у сфері економіки: проблеми прогнозування, планування, координації заходів протидії” (2005 р.), “ Службова злочинність: теоретичні та практичні питання запобігання і протидії” (2006), “Кримінологія: Загальна та особливі частини” (2003 р.), “Курс лекцій по кримінологии” (2006 р.), “Правова статистика: підручник для студентів юридичних спеціальностей вищих закладів освіти” (2004 р.), “Понятийный аппарат современной криминологии. Терминологический словарь” (2005 р.).

Професор О.Г. Кальман у 2000 році нагороджувався дипломом Лауреата конкурсу на краще юридичне видання. Науково-практичний посібник “Правова статистика” був визнаний Спілкою юристів України найкращим посібником 1999 року. Неодноразово нагороджувався дипломами за підготовку і видання учбових посібників, підручників для студентів юридичних спеціальностей вищих закладів освіти.

Професор О.Г. Кальман є членом редакційних колегій збірників наукових праць “Питання боротьби зі злочинністю”, журналу “Економіка та право”, науково-практичного журналу “Боротьба з організованою злочинністю і корупцією (теорія і практика)”.

Принциповість і порядність, різнопланова ерудованість і сумлінне ставлення до своїх обов’язків здобули вченому заслужений авторитет і повагу серед представників юридичних кіл України.

Колектив Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою злочинністю при Раді національної безпеки і оборони України і редколегія журналу щиро вітають професора О.Г. Кальмана з прекрасним ювілеєм і визначною віхою у житті – 55-річчям з Дня народження.

Нехай високий професіоналізм, плідна праця на науковому поприщі, наполегливість, доброзичливість, чуйність, терпимість і вимогливість до себе і Ваших учнів слугують й надалі справі виховання справжніх борців з подолання злочинності та дійсно цілеспрямованих вчених в ім’я служіння високій меті – розбудови безпечного Українського суспільства!

У цей День прийміть наші найщиріші побажання міцного здоров’я і довголіття, великого людського щастя, добробуту, сімейного благополуччя, нових професійних вершин, подальших успіхів і здобутків на науковій ниві. Вельми бажаємо, щоб всі Ваші глобальні справи та започаткування були плідними і здійсненими.

Хай завжди Вас оточує людська теплота, вірність і вдячність учнів і колег, прихильність друзів. Нехай колишні, нинішні та майбутні представники Вашої наукової школи завжди з невідомою подякою думають про свого Вчителя і Наставника! Тож зичимо Вам довгих і щасливих років, нових великих наукових досягнень, шановний Олександрє Григоровичу, і нехай Пані Фортуна завжди всміхається Вам!